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38%

62%

Pohlaví

Muž Žena

17%

26%

20%

17%

6%

6%
6%

1%
1% 1%

Jaký je Váš věk?

15 let 16 let 17 let 18 let 19 let 20 let 21 let 22 let 24 let 25 let
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92%

8%

Jste v oboru

S maturitou Bez maturity
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99%

1%

Znáte pojem šikana?

Ano Ne Nejsem si jist/a
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81%

19%

Setkal/a jste se osobně někdy s nějakou 
formou šikany?

Ano Ne

33%
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Fyzickou agresi Psychickou
agresi

Verbální agresi Kyberšikanu S jinou formou

O jaký typ šikany se jednalo?
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12%

23%

56%

9%

Kolikrát jste zažil šikanu, jako svědek nebo 
učastník?

Nikdy Jednou Vícekrát Často
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74%

2%

25%

Šlo o šikanu mezi spolužáky, nebo o šikanu 
mezi učitelem a žáky?

O šikanu mezi spolužáky O šikanu mezi žákem a učitelem Obojí
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11%

89%

Byl/a jste sám někdy šikanován?

Ano Ne
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Šikanoval/a jste někdy někoho?

Ano Ne
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94%

1% 2% 4%

Považujete šikanu za závažný problém s 
možnými následky?

Ano Ne Nejsem si jist/a Nemám na to názor
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66%

17%

11%
1% 5%

V případě, že byste byl/a svědkem šikany, 
snažil/a byste se jí zabránit?

Ano Záleží na tom, o koho by se jednalo Nejsem si jist/a Ne Jiná…
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18%

4%

53%

13%

6%
6%

Pokud ano, co byste udělal/a?

Řekl/a to učiteli Řekl/a to rodičům

Snažil/a se aktivně zasáhnout do situace Poradil/a bych se s kamarády

Pozoroval/a situaci, jak se vyvine dál Jinak...
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81%

19%

Kde jste se setkal/a s šikanou?

Ve škole Mimo školní areál
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https://www.msmt.cz/vzdelavani/socialni-programy/metodicke-dokumenty-doporuceni-a-pokyny
https://www.msmt.cz/vzdelavani/socialni-programy/metodicke-dokumenty-doporuceni-a-pokyny
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https://www.stop-sikane.cz/sikana-kolem-nas/
https://www.stop-sikane.cz/sikana-kolem-nas/
https://citeseerx.ist.psu.edu/viewdoc/download?doi=10.1.1.469.2077&rep=rep1&type=pdf
https://citeseerx.ist.psu.edu/viewdoc/download?doi=10.1.1.469.2077&rep=rep1&type=pdf
https://scholarworks.umt.edu/etd/288




 

 





 

















 






